

PCR mantiene la calificación de “AAA” para la Clase A y B; “AAA-” para la clase C; y “A-” para la Clase D del Fideicomiso Mercantil “Titularización Cartera Automotriz” Mutualista Pichincha.

Ciudad de Quito (julio 31, 2023): El comité de calificación, PCR decide mantener la calificación de “AAA” para las clases A y B, “AAA-” para la clase C y “A-” para la clase D **del Fideicomiso Mercantil “Titularización Cartera Automotriz” Mutualista Pichincha con información al 31 de mayo de 2023.** La decisión se fundamenta en la experiencia y trayectoria del Originador en el sistema de mutualistas, conservando su destacable posición, así como la cualificación del agente de manejo. Además, se considera la calidad del patrimonio autónomo, el cual ha generado flujos suficientes para cubrir adecuadamente los pagos de los títulos valores acorde a las tablas de amortización, manteniendo mecanismos de garantía apropiados correspondiente a la subordinación de clases, minimizando desviaciones de los flujos, para cumplir con el pago oportuno en tiempo y forma.

Posicionamiento y trayectoria dentro del sistema Mutual

Asociación Mutualista de Ahorro y Crédito para la Vivienda Pichincha opera a través de 25 agencias, incluyendo una oficina Matriz en la ciudad Quito-Ecuador. En cuanto a su participación geográfica, las agencias se sitúan principalmente en la ciudad de Quito con 10 agencias correspondiente al 40% de representatividad; seguido por Guayaquil, Latacunga y Manta con 2 agencias y participación del (8%) respectivamente, distribuyendo a las restantes 9 agencias (36%) alrededor de 9 ciudades. Mutualista Pichincha es la institución más grande del sistema en el país tanto en activos, ingresos y patrimonio. Para mayo de 2023, sus activos alcanzaron los US\$ 852,92 millones, valor que equivale al 71,06% del total de activos de las cuatro mutualistas. Paralelamente, el pasivo y el patrimonio alcanzan un total de US\$ 792,00 millones y US\$ 60,22 millones, conformando el 71,95% y 61,82% de la representación total en el sistema. En lo que respecta a la utilidad neta, la entidad presentó un rubro de US\$ 705,34 mil para mayo 2023, mientras que los ingresos totales generados por el sector fueron de US\$ 1,99 millones en el mismo periodo.

Metodología

Manual de Calificación de Riesgo-PCR

Información de Contacto:

Ing. Paula Berrú

Analista

pberru@ratingspcr.com

Oficina País

Av. Pradera N30-26 y San Salvador Edificio Corporativo Omega, piso 9 - oficina 906. Quito-Ecuador

T (+593) 02-450-1643

Información Regulatoria:

La información empleada en la presente calificación proviene de fuentes oficiales; sin embargo, no garantizamos la confiabilidad e integridad de esta, por lo que no nos hacemos responsables por algún error u omisión por el uso de dicha información. La calificación otorgada o emitida por PCR constituyen una evaluación sobre el riesgo involucrado y una opinión sobre la calidad crediticia, y la misma no implica recomendación para comprar, vender o mantener un valor; ni una garantía de pago de este; ni estabilidad de su precio y puede estar sujeta a actualización en cualquier momento. Asimismo, la presente calificación de riesgo es independiente y no ha sido influenciada por otras actividades de la Calificadora.